

Do wszystkich Wykonawców

Regionálny špitál špecialistický
im. dr. Władysława Jagiełły
ul. dr. Ludwika Rydygiera 15/17
86-300 Grudziądz
NIP 876-20-03-352, Regon 870298738

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy sprzętu do neuroradiologii zabiegowej (znak sprawy: Z/50/PN/20).

Informuję, działając w oparciu o treść art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.), że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na **dostawy sprzętu do neuroradiologii zabiegowej (znak sprawy: Z/50/PN/20)**, wpłynęły zapytania do postanowień Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia o następującej treści:

Zapytanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy przechowania (dot. § 2 ust. 6) oraz udostępnienia (dot. § 2), których wzory przesyłamy w załączeniu?

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie informuję, że Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę i pozostaje przy zapisach SIWZ.

Zapytanie nr 2

Czy ze względu na brak odpowiednich zapisów zamawiający uzupełni treść umowy o wskazanie 3 dniowego terminu na przekazanie wykonawcy informacji o zużyciu towaru z depozytu? (dot. § 2 ust. 9)

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie informuję, że Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę i pozostaje przy zapisach SIWZ.

Zapytanie nr 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie zapisu o wykorzystaniu w pierwszej kolejności towarów z najkrótszym terminem ważności? (dot. § 2 ust. 5)

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie informuję, że Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę i pozostaje przy zapisach SIWZ.

Zapytanie nr 4

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 2 ust. 12 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji oraz 5 dniowego terminu na wymianę wadliwego towaru w przypadku jej uznania.

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie informuję, że Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę i pozostaje przy zapisach SIWZ.

Zapytanie nr 5

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów ogólnych warunków umowy (dot.: § 4):

1. *Zamawiający ma prawo do naliczania kar umownych:*
 - 1) *za opóźnienie w realizacji dostawy w wysokości 0,5 % wartości brutto niezrealizowanej części dostawy za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, lecz nie więcej niż 10% wartości brutto niezrealizowanej części zamówienia.*
 - 2) *w przypadku, gdy którakolwiek ze stron odstąpi od umowy lub jej części z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, w wysokości 10 % wartości brutto niezrealizowanej umowy lub jej części określonej w § 3 ust. 1.*

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie informuję, że Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę i pozostaje przy zapisach SIWZ.

Zapytanie nr 6

Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przesyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy?

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie informuję, że Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę. Dokonano modyfikacji przedmiotowej treści jak poniżej, zamieszczając na stronie internetowej Zamawiającego <https://platformazakupowa.pl/pn/bieganski>.

MODYFIKACJA TREŚCI SIWZ

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.) Zamawiający informuje, że dokonał zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na *dostawę sprzętu do neuroradiologii zabiegowej (znak sprawy: Z/50/PN/20)*,

w następującym zakresie:

- 1) **W treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – Załącznik nr 4, § 3 ust. 2 w zw. z art. 38 ust. 4 i art. 12a PZP wykreśla się dotychczasową treść zastępując następującą:**

Rozliczenie następować będzie miesięcznie za sukcesywną dostawę w oparciu o fakturę za miesięczny okres rozliczeniowy, płatną przelewem z terminem płatności 60 dni od daty doręczenia faktury VAT. Faktura VAT winna być wystawiona nie wcześniej niż ostatniego dnia danego miesiąca kalendarzowego, po realizacji ostatniej dostawy w danym miesiący, lecz nie później niż 7 dnia kolejnego miesiąca – dotyczy zadań: zadanie 1 poz. 1, 3-6, 9-13, zadanie 2 poz. 3-9, zadanie 3 poz. 3-5, zadanie 4 poz. 1-8, 11-16, zadanie 5, zadanie 6 poz. 1-2, 4-17, 19-21, zadanie 7, zadanie 9, zadanie 10 poz. 1-2, 5-6, zadanie 11, zadanie 12, zadanie 13 i zadanie 14. **Na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług możliwe jest wystawianie i przysyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na adres** (zostanie podany przy podpisywaniu umowy.)

- 2) **W treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – Załącznik nr 4, § 3 ust. 3 w zw. z art. 38 ust. 4 i art. 12a PZP wykreśla się dotychczasową treść zastępując następującą:**

Rozliczenie następować będzie miesięcznie w oparciu o fakturę za miesięczny okres rozliczeniowy obejmującą asortyment pobrany przez Zamawiającego z komisji w tym okresie, płatną przelewem z terminem płatności 60 dni od daty doręczenia faktury VAT. Faktura VAT winna być wystawiona nie wcześniej niż ostatniego dnia danego miesiąca kalendarzowego, po realizacji ostatniej dostawy w danym miesiący, lecz nie później niż 7 dnia kolejnego miesiąca - dotyczy zadań: zadanie 1 poz. 2, 7, 8, zadanie 2 poz. 1, 2, 10, 11, zadanie 3 poz. 1, 2, zadanie 4 poz. 9 i 10, zadanie 6 poz. 3 i 18, zadanie 8, zadanie 10 poz. 3 i 4. **Na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług możliwe jest wystawianie i przysyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na adres** (zostanie podany przy podpisywaniu umowy.)

DYREKTOR
Regionalnego Szpitala Specjalistycznego
im. dr. Wł. Biegańskiego w Grudziądzu
Maciej Hoppe

INSPEKTOR

Dzulinia Kowalewska
10.10.2020